

KIPEC CIVILNE ZAŠČITE JANEZU HOČEVARJU

Civil Protection statuette awarded to Janez Hočever

Poveljnik Civilne zaščite Republike Slovenije vsako leto ob dnevu Civilne zaščite 1. marca podeli priznanja posameznikom in organizacijam za zasluge ter prispevek k razvijanju in krepitvi pripravljenosti, izvajanju zaščite, reševanja in pomoči ter odpravljanju posledic naravnih in drugih nesreč.

Letos je bilo podeljenih 337 priznanj civilne zaščite, od tega 224 bronastih, 67 srebrnih in 28 zlatih znakov, 17 plaket ter kipec.

Kipec civilne zaščite se podeljuje za življenjsko delo, posebne zasluge in izjemne dosežke pri delu na področju varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami. Letos ga je prejel Janez Hočever za življenjsko delo na področju varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, še posebno požarnega varstva in gasilstva.

Janez Hočever je kot inženir gradbeništva poklicno kariero posvetil varstvu pred požari, gasilstvu in varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami v splošnem. Po zaposlitvah na RTV Ljubljana in v Autocommercu se je leta 1981 zaposlil v tedanji Zvezi samoupravnih interesnih skupnosti za varstvo pred požarom RS kot strokovni sodelavec za gasilsko tehniko. Leta 1990, ko je bila interesna skupnost ukinjena, je prešel v tedanji Republiški sekretariat za ljudsko obrambo, ki je prevzel celotno področje varstva pred požarom. V novem Izobraževalnem centru za zaščito in reševanje v Upravi RS za zaščito in reševanje

Ministrstva za obrambo je že leta 1991 prevzel vodenje programov za izobraževanje gasilcev. Kot strokovnjak je pomagal oblikovati zasnovo vadbenega in učnega dela centra na Igu in zadnja leta podcentra v Sežani. Veliko je prispeval tudi k obnovi poklicnega izobraževanja gasilcev na Igu, predvsem pa k izjemnemu razvoju visokega strokovnega usposabljanja prostovoljnih gasilcev. V programe je uvajal nove vsebine in tehnološke rešitve. Z njegovo pomočjo sta izobraževanje in usposabljanje gasilcev ter drugih reševalcev pri nas povsem primerljivi s tujimi, v nekaterih programih pa celo preseगतa standarde usposabljanja reševalcev, ki jih imajo najrazvitejše države.

Čeprav je deloval na vseh področjih varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, je bil res s srcem najbolj med gasilci, kjer je še danes. Član prostovoljne gasilske organizacije je od leta 1969. Dejaven je predvsem v Gasilskem društvu Ljubljana mesto, v katerem je bil veliko let tudi predsednik. Kot gasilec, predvsem pa kot strokovnjak, je v preteklem desetletju sodeloval pri gašenju vseh večjih požarov v Ljubljani, pomagal pa je tudi po potresih v Furlaniji leta 1976, v Črni gori leta 1979 in drugje.

Za svoje prizadevno, predvsem pa načrtno in strokovno delo je prejel tudi več gasilskih odlikovanj, priznanj Civilne zaščite, plaketo Mesta Ljubljane in bronasto medaljo Slovenske vojske. Kljub upokojitvi leta 2005 je še vedno dejaven in nepogrešljiv kot predavatelj v različnih programih Izobraževalnega centra za zaščito in reševanje na Igu.



Slika 1:

Na slovesnosti 1. marca je poveljnik CZ RS Miran Bogataj izročil Janezu Hočeverju najvišje odlikovanje - kipec Civilne zaščite. (foto: J. Oražem)

Figure 1:

At a ceremony on 1 March, the Commander of the Republic of Slovenia's Civil Protection awarded Janez Hočever the highest decoration - the Civil Protection Statuette (photo: J. Oražem)